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În această sesiune de coaching vom folosi „Roata vieţii” - o reprezentare întâlnită în diverse zone geografice, 

temporale sau culturale, un simbol cu o foarte puternică încărcătură şi semnificaţie spirituală, roata (cercul) a fost 

asociată cu ideea de „întreg”, „complet”, „unitar”, „rotund”, „plenar” etc. 

Din perspectiva coaching-ului, Roata vieţii este o modalitate prin care fiecare 

dintre noi ne putem face o analiză a nivelului propriu de satisfacţie faţă de 

principalele aspecte ale vieţii noastre, aşa-numitele “domenii de viaţă”. Roata 

vieţii este unul dintre primele instrumente de bază folosit în coaching care poate 

oferi o perspectivă lărgită asupra a ceea ce înseamnă viaţa fiecăruia la un 

moment dat și care sunt domeniile de viaţă importante pentru fiecare. 
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Pentru informaţii suplimentare legate de proiect ne puteţi contacta la: 

Asociația “Societatea Națională Spiru Haret pentru Educație, Știință și Cultură” 
Adresa: Strada Italiană, nr.28, sector 2, Bucureşti;  
Website: didactform.snsh.ro ; e-mail: didactform-106758@snsh.ro; Tel. 021.455.10.51. 
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Folosind „Roata vieţii”, poţi stabili obiective pe intervale de timp mai mici sau mai mari şi poți urmărări progresul 
pe măsură ce se începe lucrul pentru realizarea lor.  
Importanţa ei este dată în prinicipal de faptul că ajută la identificarea şi conştientizarea acelor domenii de viaţă 
care necesită atenţie pentru a fi dezvoltate şi care sunt priorităţile pentru stabilirea armoniei în viaţă. Odată 
identificate acele domenii de viaţă care sunt mulţumitoare vor putea fi descoperite ce anume ar fi necesar pentru a 
echilibra şi armoniza domeniile vietii fiecăruia.  
Următorul pas ar fi alegerea unor strategii şi acţiuni concrete care să conducă spre realizarea unui echilibru şi 
armonii necesare și dorite. 
La seminar vom lucra concret acest instrument de coaching Roata vieţii într-o situație stabilită de voi și împreună, 
pe segmente de viaţă sau activitate hotărâte pe loc (ex. familie, sănătate, finanţe, carieră, competenţe, priorităţi 
etc.) luate separate. Vom face o analiză, observând exact acele aspecte care sunt necesare pentru a lua cele mai 
bune decizii. 
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